

# PODMÍNKY ÚČASTI

*Přehled důležitých informací a závazné podmínky účasti s platebními pokyny pro kurzy pořádané firmou **DENTO HYG s.r.o.***

**Účastníkem** (dále v textu jen „účastník“) mohou být právnické a fyzické osoby s platnou registrací.

**Registrací na kurzu** pořádaném firmou DENTO HYG s.r.o. (dále v textu jen „kurzy“). Neregistrovaným osobám není povolen vstup do prostor pořádaného kurzu.

Uzávěrka registrací je 24 hodin před termínem kurzu. V případě, že bude limit počtu kurzistů naplněn před tímto datem, vyhrazuje si pořadatel právo uzavřít registraci.

Odesláním objednávky formou online registrace na webových stránkách [www.DHDENTO.cz](http://www.DHDENTO.cz), formou e-mailu nebo uzavřením objednávky ústní dohodou s pořadatelem kurzu, souhlasí účastník s těmito závaznými podmínkami účasti a se zpracováním poskytnutých osobních údajů za účelem organizace a vedení kurzu, a to až do písemného odvolání tohoto souhlasu, které případně doručí pořadateli kurzu.

Uhrazením účastnického poplatku je dokončena registrace a tímto okamžikem je mezi pořadatelem kurzu (dále jen „pořadatel“) a účastníkem uzavřena smlouva o účasti.

## Pořadatel kurzů

DENTO HYG s.r.o., Budečská 2165/33, Praha 2 - Vinohrady, 120 00, IČO: 07031149, DIČ: CZ07031149

Účastník s platnou registrací bere na vědomí, že pořadatel během kurzu pořizuje fotodokumentaci a videodokumentaci, která bude použita k marketingovým účelům pořadatele a bude zveřejněna především, nikoliv však výlučně, na webových stránkách pořadatele, firemních profilech pořadatele na sociálních sítích, v tištěných propagačních materiálech pořadatele.

## Informace k platebním podmínkám kurzu

### Bankovní spojení pro platbu kurzu - účet pro platbu v Kč:

302168597/300 vedený u ČSOB  
IBAN: CZ74 0300 0000 0003 0216 8597  
SWIFT: CEKOCZPP

## Vstup a cena poplatku

Vstup na kurzy je zpoplatněn, není-li v programu uvedeno jinak.

Cena poplatku za účast je vždy uvedena v programu konkrétního kurzu, který je dostupný na webových stránkách [www.DHDENTO.cz](http://www.DHDENTO.cz).

Všechny ceny jsou uvedeny v Kč včetně DPH za 1 registrovaného účastníka, není-li stanoveno jinak. Je-li stanoven zvýhodněný účastnický poplatek za včasné přihlášení nebo jiná sleva, je taktéž uvedena ve zveřejněném programu na webových stránkách [www.DHDENTO.cz](http://www.DHDENTO.cz)

Standardní i zvýhodněný účastnický poplatek na praktické, teoretické nebo teoreticko-praktické kurzy zahrnuje vstup na kurzy, občerstvení, propagační materiály, zapůjčení nástrojů a materiály pro praktickou část. Pro získání včasné slevy je nutné se zaregistrovat a odeslat účastnický poplatek do termínu uvedeného v programu pořádaného kurzu. Pokud bude platba účastníkem odeslána až po uvedeném termínu pro uplatnění včasné slevy, automaticky bude účtována plná cena kurzu.

Každý z účastníků obdrží na základě své objednávky fakturu. Uhrazením účastnického poplatku je dokončena a potvrzena registrace účastníka.

Účastnický poplatek hradí účastník bankovním převodem v termínu uvedeném na faktuře; **není možné platbu provést hotově nebo kreditní kartou až na místě.**

## Storno poplatky nebo vrácení účastnického poplatku

Uhrazenou registraci nelze bezplatně zrušit.

V rámci právnické osoby, na kterou byla vystavena faktura za účastnický poplatek, je možno provést bezplatně změnu jména osoby, která tohoto účastníka zastupuje, a to nejpozději do 72 hodin před pořádaným kurzem.

Byla-li vystavena faktura za účastnický poplatek na fyzickou osobu (dále „původní FO“), je možno provést změnu fyzické osoby (dále jen „nahrazující FO“), a to do 72 hodin před pořádaným kurzem. Účastnický poplatek je původní FO navrácen poté, co je pořadateli uhrazen ze strany nahrazující FO.

Nahrazující FO je povinna zaslat pořadateli v takovém případě písemnou objednávku s informací, že se jedná o nahrazující FO a původní FO je povinna zaslat pořadateli zrušení registrace s informací o nahrazující FO. Pokud nahrazující FO účastnický poplatek neuhradí, původní FO nárok na vrácení poplatku nevzniká.

Dojde-li ke zrušení registrace ze strany účastníka do 30 dní před kurzem, má účastník možnost vyčerpat uhrazený registrační poplatek v plné výši do šesti měsíců od zrušení původní registrace výběrem jakékoliv budoucího kurzu zveřejněného pořadatelem, s otevřenou registrací. Pořadatel má povinnost náhradní registraci účastníkovi potvrdit v případě, že na vybraný kurz jsou dostupná volná místa. Účastník je povinen uhradit případný cenový rozdíl v účastnickém poplatku, ve výši a termínu stanoveném na faktuře od pořadatele.

Veškeré uvedené změny musí být učiněny písemnou formou na e-mailovou adresu: [kurzy@dhdento.cz](mailto:kurzy@dhdento.cz) .

V případě, že účastník některou z výše uvedených možností nevyužije a současně se na kurz nedostaví původně registrovaný zástupce účastníka, nevzniká účastníkovi nárok na vrácení účastnického poplatku.

**V případě dotazů volejte, prosím, na číslo + 420 776 745 091 Sandra Smělá, DiS., nebo nás kontaktujte e-mailem na [kurzy@dhdento.cz](mailto:kurzy@dhdento.cz) .**